OBSEG IN PLOSCINA/Paralelogram/ ROMB

2 PARALELOGRAM

Izvedel bos:
- kako izratunas obseg in plostino paralelograma.

Rokova druzina ima za hiso vrt pravokotne oblike z drevesoma
v nasprotnih vogalih. Oc¢e bo del vrta ogradil z lesenimi robniki
tako, da bosta drevesi ostali izven tega dela. Tla ograjenega
dela pa bo oce prekril s travo v ploscah.

RAZMISLI | Koliko metrov ograje in koliko travnate
ruse potrebuje?

Se lazje izraéunamo obseg in ploséino romba, saj ima vse &tiri stranice enako dolge in ima le eno vi§ino.

Obseq paralelograma je vsota dolZin vseh njegovih stranic. 0=2-a+2-'b a
Ploscina paralelograma je enaka produktu dolZine stranice in pripadajoce visine. rh
p=a‘v, ai p=bw
Obseg romba je stirikratnik dolZine stranice. o0=4-a & Ya *
Ploscina romba je enaka produktu njegove stranice in pripadajoce visine.
p=a-v, b

v" Resi NALOGE ZA VAJO!

(4] Izracunaj neznane koli¢ine v rombu.
a)a=5dm,v,=4dm;o0=?,p="?
b)o=50cm,v,=8cm;a=?,p="?
c)p=144m? a=9m;v, =7, 0="7

© Nacrtaj paralelograme, izmeri potrebne
podatke in paralelogramom izracunaj
obseg in ploscino.
a)a=6cm,a=75% v, =25cm
b)b=5cm, v,=2cm, § = 120°
c)a=135°%v,=2cm, f=6cm
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O Kateri paralelogram ima ploééino 6 cm??
a) b)

3 v /| / /m

© V paralelogramu poznamo dolzine sosed-
njih stranica=5cmin b =4 cm. ViSina
na stranico a meri 2 cm. Sam ugotovi,
kaj lahko izracunas, in to tudi izracuna,j.

1,2cm

/

© Oglej si paralelograme na sliki.
a) Kateri ima najmanjSi obseg in zakaj?
b) KakSne so njihove plosCine in zakaj?
p

SI ZE PRAVI MOJSTER
PRI SAMOSTOJNEM UCENJU!
KAR TAKO NAPREJ!
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